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: ATTI CONSILIARI © ©0000 0 (VILEGISLATURA . 

| PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 
DEL 18 DICEMBRE 2002, N. 114 

PRESIEDE IL PRESIDENTE —ILUIGIMINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Luigi Viventi (ff) -. 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e David Favia (£f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. © © | 

Alle ore 16,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 
la ripresa dei lavori e passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DIATTO AMMINISTRATIVO N. 81, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Istituzione della Riserva naturale regionale generale 
orientata di Ripa Bianca in Comune di Iesi. Legse regionale 28 aprile 1994, n. 
15. Deliberazione del Consiglio regionale 25 luglio 2001, n. 41”. || 

Discussione generale 17 
Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e da la parola al relatore di. 
maggioranza consigliere Benatti e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 
Intervengono i consiglieri Viventi, Moruzzi, Novelli, Franceschetti, Ciccioli, Gasperi, 
l Assessore Amagliani e il Presidente della Giunta D’ Ambrosio (chiede i il rinvio dea 
votazione della proposta di atto amministrativo n. 81). Sio 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Viventi i in. 
sostituzione del consigliere Grandinetti, assente. sE 

Il Presidente pone in votazione la richiesta del Presidente della Giunta D’Ambrosio di 
rinviare la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 81. H Consiglio 
approva. Ln o. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Favia, in 
sostituzione del consigliere Grandinetti, assente.      
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® PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 109, ad iniziativa dei consiglieri 
Amati, Favia, Tontini, Viventi, Massi, Procaccini, Moruzzi, Luchetti, Benatti e 
Silenzi, concernente: “Norme in materia di referendum sulle leggi regionali di 
revisione statutaria”. i 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 
maggioranza consigliere Giuseppe Ricci e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 
Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 
articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI aa 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. —. 

ARTICOLO 2 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

‘ ARTICOLO 4 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 
| Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

* ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 8. nio 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 
Votazione: HI Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 11 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

“ ARTICOLO 13     Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 
Votazione: N Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 15 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.  
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ARTICOLO 16 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 18 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 
Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 109, allegata 
al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 
Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 18,45. 

  

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
Lulfi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

I GabfigleMartbai 
| VERBALE APPROVATO o 
| NELLA SEDUTA n. 442. | Luifi Vivetti CO) 
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